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Curie Matematika Emlékverseny
6. évfolyam Teriileti donté

2021/2022.
Feladat 1. 2. 3. 4. 5. 6. Osszesen
Elérheté | 14 pont | 6 pont | 6pont | 6pont | 4pont | 5pont | 41 pont
Elért
. feladat 14 pont
1 2 X
.......... =7-0,05+0,002 7,048 6,952 6,948
.C O T T T T ’ T X > _2 X 2 _2 X < 5
-3 2 -1 01 2 3 4 5 X
Ezek kéziil melyik a legkisebb szam? _ % —|-5] -3
E im L ré ¢bol kivontam 13-at, i
gy szam 2 részébol kivontam 13-at, igy 59 104 208
39-et kaptam. Melyik szamra gondoltam?
32-125:5-16-3:4= -5 19 45
Melyik szdmra igaz a harom koziil?
Kisebb a 27 felénél, 10-zel szorozva egész 84 93 126
szamot kapunk. A szam és 10 kiilonbsége ' ’ ’
kisebb 3-nal, egészre felfelé kell kerekiteni
Egy konyv elkészitése 4450 Ft-ba keriilt.
A boritéért 850 Ft-ot fizettek. Hany 120 148 176
oldalas a kdnyv, ha egy oldal ara 30 Ft?
Két szam atlaga 0,75. Melyik a kisebb
, . L 2, 0,6 0,9 1,5
szam, ha az egyik a masiknak 3 része?
Mekkora a haromszog kozépso szdge, ha
az 29°-kal nagyobb a kisebbnél és 17°-kal 116° 64° 56°
kisebb a nagyobbnal?
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1 2 X
Egy kerti to6 fél m mély. Hany liter vizzel
10. | lehet teletolteni, ha a to6 2 m széles és 3 m 30 300 3000
hossz1?
A hazai cseppkobarlangokban 100 év alatt
11. | kb. 0,6 mm-t nének a cseppkdvek. ..... -t 1,2m 1,2dm 1,2cm
no egy ilyen cseppkd 2000 év alatt.
Ennek a sokszognek a teriilete .... m?
a
(¢4
12. 1150 1450 1500
30m 40 m
30m
I5m
50m
Hanyad része a
vastag vonallal
kihtzott
haromszog 1 1
13. ) - - -
tertilete a 2 4
legnagyobb
haromszog
tertiletének?
80 golyo koziil 35 piros, 25 zold, 15 sarga,
+1 | 5 fekete. Legkevesebb hany darabot kell 35 40 46
kivenni, hogy biztosan legyen kdzte piros?
Megoldas:
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 9. 10. | 11. | 12. | 13. | +1
. feladat 6 pont

Melyik szammal kell elosztani a 2% és az 1% Osszegét, hogy ugyanennek a két szamnak a

kiilonbségét kapjuk?
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3. feladat 6 pont
Letti a narancsital elkészitéséhez négyszer annyi citromlevet hasznal, mint narancslevet.
Mennyibe keriil 4 liter elkészitése, ha a citromlé litere 80 Ft, a narancslé litere pedig 150 Ft?

4. feladat 6 pont
Az abran lathatd nagyobb sokszog és a benne elhelyezkedd vonalkazott soksz6g minden bels6
szoge 90°-0s vagy 270°-0S. A nagyobb sokszdg teriiletének hanyad része a bevonalkazott rész
teriilete? Valaszodat szamitéassal igazold!
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5. feladat 4 pont
Papirbol kivagott négyzet, rombusz, trapéz és deltoid lapokat 1-t61 4-ig szamozott boritékokba
helyeztiink egyenként. Allapitsd meg mindegyik sikidomr6l, hogy hanyas szamu boritékba
keriilt, ha tudjuk:

a) Az 1. atl6i mindig merélegesek egymasra.

b) A 4. oldalai egyenl6k

C) A 2. atloi felezik egymast.

d) A 4.-nek tobb szimmetriatengelye van, mint a 2.-nak.

6. feladat 5 pont
Egy iskola 150 tanuldja szinhazba megy, koziiliik 72 fiu. 89 didk a bal oldalon 1évd
széksorokon kapott helyet, koziiliikk 56 lany. Hany lany jegye szolt a jobb oldalra?



